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Seet kryds (x) ud for det svar du/I er enige i

sundshedsregnskab for at mindske nedslidning.

Spgrgsmél Meget enig Delvist enig Hverken/eller Delvist uenig Meget uenig | note eller
. . . Alternativet gnsker en basisindkomst, som vil
Stigningen i pensionsalderen skal standses uanset de N N N .
) X gore sddan en diskussion overflgdig.
1 gkonomiske konsekvenser.
Staten skal bruge flere penge pa at bekaempe, at virksomheder
benytter udenlandsk arbejdskraft til lavere Ign og darligere X
arbejdsforhold.
. . . Rammevilkarene skal forbedres af hensyn til
For at sikre vaekst i fadevarebranchen skal rammevilkérene for ¢ s
X kloden, og ikke pa grund af vaekst.
3 landbruget forbedres.
. . . Alternativet gnsker en basisindkomst, som vil
Selvom folkepensionsalderen stiger, skal alderen for hvornar N N N .
o o o . X gore sddan en diskussion overflgdig.
man kan ga pa tidlig pension ikke stige.
. N R Alternativet gnsker en basisindkomst, som vil
Det skal vaere nemmere at genoptjene retten til dagpenge, sa N N N .
X gore sddan en diskussion overflgdig.
5 faerre falder ud af dagpengesystemet.
For at sikre et bedre arbejdsmiljg i Danmark, skal X
6 Arbejdstilsynet have tilfgrt flere penge.
Kontanthjeelp, fgrtidspension og fleksydelse har en fornuftig X
; stgrrelse og bgr ikke forhgjes.
Danmark skal ga forrest i klimaspgrgsmal og ikke holde sig til X
EU’s mindstekrav p& miljpomradet.
Virksomheder skal kunne drages til ansvar for, om deres
udenlandske underleverandgrer i Danmark overholder danske X
regler om lgn, moms og skat.
Hensynet til klima og miljg vejer tungere end hensynet til X
vaekst og beskaeftigelse.
Unge, der tager en erhvervsuddannelse, skal fra starten X
garanteres en praktikplads i en virksomhed.
Det danske Ignniveau skal fglge udviklingen i vores nabolande,
s vi er konkurrencedygtige — ogsa hvis det betyder et lavere X
Ignniveau end i dag.
Danske virksomheder skal forpligtes til at levere et X




